

ÎNCEIEREA VIZITEI DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI ERICH HONECKER ÎN ȚARA NOASTRĂ

Duminică, 6 februarie, s-au încheiat la Timișoara convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășii Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de stat al Republicii Democratice Germane.

Au fost abordate, cu acest prilej, probleme actuale ale vieții internaționale, ale mișcării comuniste și muncitorești mondiale.

Convorbirile s-au desfășurat în atmosfera caldă, prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă ce a caracterizat ambianța noii întâlniri dintre cei doi conducători de partid și de stat.

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășul Erich Honecker a participat, în cursul dimineții de duminică, la o partidă de vîntoare, în pădurea Chevereș din județul Timiș.

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de stat al Republicii Democratice Germane, care a făcut, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o vizită de prietenie în țara noastră, a plecat, duminică după-amiază, spre patrie.

De-a lungul întregului traseu străbătut de coloana oficială de mașini de la reședința rezervată la Timișoara înalților oaspeți și pînă la aeroport, domnea atmosfera însuflețită, plină de căldură, cu care cetățenii acestui mare municipiu din cîmpia Banatului au ținut să salute prezența distinșilor oaspeți în orașul lor. Purtînd stegulețe cu culorile celor două țări și pancarte cu inscripția „Ceaușescu - Honecker”, mii de timișoreni și-au exprimat și cu acest prilej bucuria de a putea saluta prezența celor doi conducători de partid și de stat.

Ceremonia plecării s-a desfășurat la aeroportul din Timișoara, împodobit sărbătorit.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Democratice Germane și Republicii Socialiste România.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au trecut în revistă garda de onoare.

Distinsul oaspete și-a luat apoi rămas bun de la personalitățile române aflate pe aeroport.

Un mare număr de cetățeni ai Timișoarei au ținut să fie de față pe aeroport. Ca și în zilele precedente, mii de locuitori ai orașului au salutat cu multă căldură și însuflețire pe cei doi conducători de partid și de stat.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au răspuns cu prietenie manifestărilor de simpatie ale cetățenilor, care i-au aclamat îndelung.

La scara avionului, cei doi con-

ducători de partid și de stat și-au strîns minile cu căldură, s-au îmbrățișat, luîndu-și un cordial rămas bun.

Duminică după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a părăsit Timișoara.

Împreună cu tovarășii Nicolae Ceaușescu au plecat tovarășii Emil Bobu, Ilie Verdeț și Vasile Patilinet.

Pe aeroport secretarul general al partidului a fost salutat de tovarășul Mihai Telescu, prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, de reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Mii de focutori ai orașului, afluți pe aeroport, l-au ovăționat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimîndu-și cu multă însuflețire deosebită bucurie de a-l revădea în mijlocul lor. S-a scandat cu putere, cu entuziasm, „Ceaușescu-P.C.R.”.

La sosirea la București, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășii Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Dinică, Emil Drăgănescu, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Ion Coman, Teodor Coman, Mihai Gere, Ion Ursu, Constantin Dascălescu, Aurel Duma, Ion Stănescu.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8470

4 PAGINI - 30 BANI

LUNI 7 FEBRUARIE 1977

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BASCHET

I.E.F.S. (84-81 ȘI 69-62 CU RAPID) S-A DISTANȚAT ÎN ÎNȚECEREA FEMININĂ

Prima etapă a returului Campionatelor naționale de baschet masculin și feminin, disputată sîmbătă și duminică în Capitală, la Brașov, Galați și Timișoara, a cuprins cîteva meciuri interesante, în care competițiile au fost luptate cu multă energie și au realizat spectacole sportive atrăgătoare. Iată rezultatele și unele amănunte:

FEMININ

I.E.F.S. - RAPID 2-0: 84-81 (42-47) și 69-62 (40-37). Ambele partide au fost deosebit de echilibrate, cu rezultate decise în finaluri și favorabile studențelor, care au greșit mai puțin, au fost mai lucide și mai eficiente în momentele hotărîtoare.

În prima întîlnire feroviare au condus majoritatea timpului, la un moment dat chiar cu 10 puncte: 73-63 în min. 33. Dar, în numai două minute ele au fost egalate, deși dețineau superioritate în lupta sub panouri (pivotul advers, Ștefania Giurea, părăsise terenul în min. 28, pentru 5 greșeli personale). A urmat o scurtă perioadă în care scorul a alternat, iar în ultimul minut Ștefania Basarabia (din nou foarte utilă) a determinat succesul I.E.F.S.-ului. A doua zi a fost rîndul formației studențești să

aibă inițiativa mai multă vreme, dar în minutul 38 rapidistele nu numai că egalaseră, dar obținuseră un avans de trei puncte: 62-59. De aici, însă, ele nu au mai înscris nici un punct (1), în vreme ce campioanele țării au realizat 10 puncte și, cu acestea, victoria. Fără a se ridica la un nivel tehnic deosebit, meciurile au plăcut datorită combativității manifestată de ambele echipe, precum și captivantei evoluții a scorului. I.E.F.S. a meritat să câștige, iar Rapid s-a străduind din răsputeri să suplinească indisponibilitățile (Irina Vasilescu, Domnița Gheorghiu nu au jucat; Gabriela Bosco nu a putut evolua la întreaga ei capacitate). Au înscris: Simionescu 21-19, Balai 14-2, Giurea 13-16, Mihailik 10-8, Porțik 10-8, Duțu 7-10, Basarabia 9-6 pentru I.E.F.S., respectiv Chiraleu 23-24, Andreescu 21-12, Cernat 15-9, Nicolau 10-3, Csikok 7-4, Bosco 4-0, Băia-Iordache 1-6, Teodorescu 0-4. Competențe arbitrale prestate de G. Dutka - A. Atanasescu (prima zi), Fr. Took - N. Iliescu (zua a doua).

D. STĂNCULESCU



Diana Mihailik (I.E.F.S.) înscris sub privirea rapidistelor Nina Chiraleu (6) și Eugenia Nicolau (9)

Foto: V. BAGEAC

SÎMBĂȚĂ ȘI DUMINICĂ

NUMEROASE ÎNȚECERI ȘI MANIFESTĂRI SPORTIVE DE MASĂ



Aspect din meciul de handbal dintre echipele asociațiilor sportive a I. P. Filaret și „Danubiana” în cadrul „Cupei Independenței” desfășurat în sala Olimpia.

Foto: S. BAKCSY

SIBIU „Cupa Independenței” la volei

Cu concursul comisiei municipale de resort, la Sibiu a avut loc o competiție de volei dotată cu „Cupa Independenței”. Trofeul pus în joc a revenit elevilor de la Școala sportivă din localitate, neînvinși: 3-1 cu A.S.A.I., 7 Noiembrie și A.S.A. II și 3-0 cu echipa Liceului nr. 6 de construcții. Pe locul 2 formația „7 Noiembrie” (3-1 cu A.S.A.I.).

les responsabilă secției de resort din asociația sportivă, ing. Gabriela Popescu-Florea.

Febrița activitate a iubitorilor de inot de la IPROMET prezintă o repetiție în vederea tradiționalei întreceri între instituțiile de proiectări din Capitală ce va avea loc luna viitoare, „Cupa proiectanților” (t. st.)

IN ÎNȚECERE - 1200 de lucrători din comerț

În organizarea asociației sportive Spartac București, peste 1200 de tineri din aproape 45 de întreprinderi comerciale s-au întrecut la șah, tenis de masă, tir și popice în cadrul „Cupei 16

februarie”. Evidențiem frumoasa ținută a sportivilor care au reprezentat I.C.S. Unirea, I.C.S. Cocor, I.C.S. Victoria și C.H.R. Lido.

Sportivii din comerț fac pregătiri pentru a participa la o nouă competiție de masă - „Cupa Independenței” (handbal, box, popice, tir și tenis de masă).

Octavian GUTU, coresp.

Grupul școlar I.M.G.B. Participare entuziastă în „Cupa Inerului”

Mai bine de 350 de elevi și eleve de la Grupul școlar al întreprinderii de mașini grele din București au participat la întrecerile din cadrul „Cupei Inerului” organizate la șah și tenis de masă. Câștigătorii: Gheorghe Constantin (anul I.E.F. 1) la șah și Cornelia Popescu (anul III C) la tenis de masă.

Elevii aceleiași unități de învățămînt au început întrecerile și pentru „Cupa 16 Februarie” (șah, tenis de masă, handbal și fotbal). Pînă acum s-au prezentat în concurs aproape 150 de elevi și eleve. (G. O.)

PITEȘTI Dialog cultural-sportiv între școli

Din inițiativa Consiliului municipal pentru educație fizică și sport Pitești și a Comitetului municipal U.T.C. au fost organizate originale dialoguri culturale-sportive pe școli dedicate Zilei

(Continuare în pag. a 3-a)

ETAPA A 14-a ÎN DIVIZIA A DE VOLEI

ÎN CAMPIONATUL FEMININ, 5 VICTORII ÎN DEPLASARE

Duminică au fost programate partidele celei de a 14-a etape din cadrul campionatelor primei divizii de volei. În campionatul masculin, victoriile au fost împărțite (și numai succesul Rapidului la Bacău constituie o mare surpriză), în timp ce în competiția feminină numai o echipă gazdă a reușit să termine învingătoare (dealfel, cele 5 victorii în deplasare erau de prevăzute). Iată amănunțite de fa meciurile etapei.

MASCULIN

STEAUA - CONSTRUCTORUL (3-0). Jocul a plăcut în general prin dinamismul său, prin frumusețea fazelor și prin combinațiile realizate îndeosebi de Steaua. Brăilenii au forțat nota la începutul partidei, reușind să mențină echilibrul pînă către sfîrșitul setului I, după care modificările făcute de antrenorul bucureșteanilor, Aurel Drăgan, au dus la stabilizarea unui sextet mai omogen, care avea să se impună apoi de o manieră categorică. Constructorul a manifestat multă nesiguranță la preluarea (pe tot parcursul meciului), îngereuind mișcările coordonatorului său, Dragoș Popescu, de a realiza acțiuni combinate. Cu servicii bine dirijate, cu un blocaj pe fază și cu o forță de atac superioară, Steaua și-a mulțumit de această dată suporterii. Remarcați: Manole, Terbea, Cr. Ion, Macavei (Steaua), Dragoș Popescu și Dan Ionescu (Constructorul). Bun ar-

REZULTATE TEHNICE

Masculin: Steaua - Constructorul Brăila 3-0 (11, 3, 6), Politehnica Timișoara - C.S.M. Delta Tulcea 3-1 (5, 13, 13, 11), Tractorul Brașov - C.S.U. Galați 3-1 (9, 7, 16, 9), Vitorul Bacău - Rapid 2-3 (12, 2, 1-2, 12), Petrolul - Dinamo 0-3 (3, 4, 9), Meciul Universitatea Iași - Exploziar (0-3) s-a disputat anterior.

Feminin: Universitatea Timișoara - Rapid 2-3 (9, 6, 14, 11, 11), Farul Constanța - Dinamo 2-3 (11, 13, 12, 12, 11), Știința Bacău - C.S.U. Galați 1-3 (6, 5, 9, 14), Maratex B. Mare - Penicilina Iași 0-3 (2, 9, 4), Ceahlăuul P. Neamț - Universitatea Craiova 0-3 (13, 5, 11), I.E.F.S. - C.S.M. Sibiu 3-0 (1, 7, 8).

bijnt capului bucureștean V. Pavel - L. Armeanu (A.B.).

VITORUL BACĂU - RAPID (2-3). Nimeni nu se aștepta la o surpriză din partea Rapidului, mai ales că, după ce au cedat la marea luptă primul set, gazdele au jucat fără greșală și au câștigat următoarele două seturi în numai 19 minute! În continuare însă, ei au slăbit concentrarea și au greșit enorm, permițînd rapidiștilor o revenire spectaculoasă care le-a adus pe merit victoria. Foarte bine au arbitrat D. Dobrescu din Ploiești și D. Rădulescu din București. (I. IANCU - coresp.)

POLITEHNICA TIMIȘOARA - DELTA TULCEA (3-1). După cum am început jocul, se părea că timișoreni vor obține o victorie facilă, dar în seturile 2 și 3 oaspeții au evoluat foarte bine. Pînă la urmă, studenții s-au impus în finaluri de set. Remarcați: Gîrleanu, Bugarschi, Vinătu (Poli), respectiv Staicu și Stamate. Arbitri: L. Grîn din Tg. Mureș și V. Farkas din Satu Mare. (C. CREȚU - coresp.).

TRACTORUL BRAȘOV - C.S.U. GALAȚI (3-1). Partidă

echilibrată, spectaculoasă. S-au remarcat: Bujilă, Stancu, Păun (Tractorul), Antonescu, Țigăeru

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

DIVIZIONARELE DE FOTBAL ÎN PLINĂ CAMPANIE A MECIURILOR DE VERIFICARE



M. Sandu nu-l poate depăși pe fundașul central al argeșenilor, Stancu, acesta din urmă respingînd balonul. Fază din partida SPORTUL STUDENȚESC - F.C. ARGEȘ disputată ieri în Capitală.

Foto: Dragoș NEAȚU

Sîmbătă și duminică majoritatea divizionarelor A, B și C au susținut partide amicale de verificare, antrenorii acestora căuțînd să accelereze procesul de stabilire a formațiilor de bază cu care vor aborda noul sezon competițional, pînă la startul oficial al căruia au mai rămas doar trei săptămîni (la 27 februarie au loc „optimile” Cupei).

Iată, mai jos, relații asupra principalelor partide disputate în Capitală și în țară.

SPORTUL STUDENȚESC - F.C. ARGEȘ 1-3 (0-1)

Terenul Politehnice, acoperit cu zăpadă, a solicitat din plin pe jucătorii, ei trecînd bine acest examen ceea ce denotă că pregătirea efectuată pînă acum a fost bună. Deși handicape de absența unor „piese grele” - cauzate de prezența în lotul reprezentativ (Grigore, Radu II, Cristian) sau diverse accidente (Răducanu, Ciugarin, Cassai, Grosu, Rădulescu și Mustăța) - cele două echipe au oferit celor aproape 2000 de spectatori o dispută frumoasă, interesantă, cu multe faze de poartă, în special în repriza secundă. Argeșenii, cu o evoluție superioară, au ieșit mai mult în evidență, ei dovedin-

du-se mai insistenți și mai incisiv. Partida s-a încheiat cu victoria meritată a echipei F.C. Argeș, concretizată prin golurile înscrise de Cîrstea (min. 35), Doru Nicolae (min. 57) și Iovănescu (min. 83). Pentru bucureștenii marcat O. Ionescu (min. 80 - din penalty). Au jucat formațiile: SPORTUL STUDENȚESC: Bunca - Tănăsescu (Petreanu), Cazan, M. Olteanu, Manea - Marica, Munteanu (Vlad), O. Ionescu - Niță (Mihail), M. Sandu, Chihaița, F.C. ARGEȘ: Speriatu (Nițu) - Zamfir (Moisescu), C. Olteanu, Stancu, Ivan II - Bărbulescu, Cîrstea (Toma), Iovănescu - Lescanu, Radu III (Stan), Roșu (Doru Nicolae). A arbitrat Max. Popescu. (Aurel PĂPĂDIE).

DINAMO BUCUREȘTI - POLITEHNICA IAȘI 2-2 (1-0)

Deși partida (care s-a disputat sîmbătă) a fost „mutată” pe terenul de zgrău, aproape 2000 de spectatori au ținut să asiste la acest amical. S-a jucat fără menajamente, - cele două formații arătînd o bună pregătire fizică. Dinamoviștii au atacat mai mult,

(Continuare în pag. a 3-a)

LUCIA BARABAȘ ȘI GHEORGHE VOICU CAMPIONI LA 5 ȘI 15 Km SCHI FOND

Cursele de ștafetă au revenit formațiilor C. S. U. Oradea-la fete și Dinamo-la băieți



Lucia Barabaș (C. S. Tractorul) învingătoare în proba de 5 km.

FUNDATA, 6 (prin telefon). Campionatele republicane de fond pentru seniori au continuat cu probele de 15 km pentru seniori și 5 km pentru seniori. Deosebit de animate, întrecerile s-au dovedit printre cele mai interesante pe care le-am urmărit în ultimii ani. La cursa băieților atracția principală a constituit-o și participarea tuturor biatloniștilor, adică tot ceea ce avem mai valoros în probele nordice.

Gheorghe Voicu, într-o formă sportivă bună a condus de la un cap la altul al cursei. Alergarea sa constituie un model de stil și mai ales de viteză. Sîmbătă el nu a putut fi întrecut. Jumătate din traseu, Voicu a fost secundat de coechipierul său Dumitru Drăgăș, dar acesta, spre final, marcat încă după cursa de 30 km, a cedat locul secund lui Gheorghe Kereji, aflat și el în vîrstă, deosebit. De remarcat că mulți dintre fondisti cu state vechi de serviciu au fost obligați să abandone-

ze din cauza ritmului ridicat impus de frunțașii cursei. Printre cei ce nu au mai ajuns la sosire s-au aflat: Iosif Tamaș, Cornel Potroașchen, Nicolae Vestea, Nicolae Cristoloveanu, Victor Dîbaci s.a. Insuficient de motivat în s-a părăsit și abandonul lui Gheorghe Gărnîță (campionul de la 30 km) care, informat pe traseu că nu mai poate câștiga locul I, a preferat să se... oprească.

La fete, Lucia Barabaș a câștigat după o frumoasă evoluție, în care a demonstrat ceea ce se aștepta de la ea: combativitate, un ritm ridicat de alergare, o tehnică oficioasă. A fost o luptă acerbă, de secunde, între Barabaș, sora sa Adriana Boyte și Iuliana Demeter (ambie de la C.S.U. Oradea). De partajarea minimă reflectă apropierea valorică dintre aceste fondiste, iar întrecerea lor a fost deosebit de spectaculoasă.

Duminică s-au prezentat la start 17 ștafete de băieți și 13 de fete, ceea ce constituie un record de participare al ultimelor sezoane. Dinamo I, perfect conștient de valoarea componentelor ei și cu o ceruire a schiurilor foarte bună și-a reparat în mod corect forțele, astfel că în final a obținut o victorie la peste două minute față de principala sa adversară, formația A.S.A. I. Din echipa câștigătoare, Francisc Foriko (schimbul doi) poate fi considerat ca principalul

pion al victoriei. Pe locul secund A.S.A. I., iar pe poziția a treia Dinamo II.

Ștafeta fetelor ne-a oferit un final dramatic. După două schimburi, C.S.U. Oradea și Tractorul I se aflau la egalitate. În schimbul trei au pornit, ca adversare, sorerile Barabaș. De data aceasta, luîndu-și revanșa după cursa individuală de 5 km, sora mai mare, Adriana, a reușit să smulgă o victorie pe care toată lumea o prevăzuse a fi pentru formația Tractorul. De remarcat locul trei obținut de echipa școlii sportive „Brașovia”, din care Marcela Voicu și Mimi Onciuc nu au nici vîrstă... juniorilor mici. **REZULTATE TEHNICE:** 15 km seniori: 1. Gheorghe Voicu (ASA) 52.44 - campion național, 2. Gheorghe Kereji (C.S.U. Oradea) 53.26, 3. Dumitru Drăgăș (ASA) 53.55, 4. Francisc Foriko (Dinamo) 54.24, 5. Gheorghe Duca (Dinamo) 54.32, 6. Laszlo Markos (Dinamo) 54.34; 5 km seniori: 1. Lucia Barabaș (Tractorul) 21.14 - campioană națională, 2. Adriana Boyte (C.S.U. Oradea) 21.28, 3. Iuliana Demeter (C.S.U. Oradea) 21.32, 4. Cornelia Mititelu (I.E.F.S.) 21.36, 5. Elena Tișcă (Tractorul) 21.54, 6. Elena Lagusiu (Brașovia) 22.04. Ștafeta 3X10 km seniori: 1. Dinamo I (P. Ciobanu, F. Foriko, G. Gărnîță) 1:42.23 - campioană națională, 2. A.S.A. I. 1:44.53, 3. Dinamo II 1:45.16; ștafeta 3X5 km seniori: 1. C.S.U. Oradea (Iuliana Gego, Iuliana Demeter, Adriana Boyte) 1:00.53 - campioană națională, 2. Tractorul I 1:01.29, 3. Șc. sp. Brașovia 1:04.06.

Mihai BARĂ

În pag. a II-a CRONICILE ETAPELOR DE SÎMBĂȚĂ ȘI DUMINICĂ ALE CAMPIONATULUI MASCULIN DE HANDBAL

DIVIZIONARELE ÎN PLINĂ CAMPANIE A MECIURILOR DE VERIFICARE

(Urmare din pag. 1)

au construit faza periculoasă în deosebi pe partea dreaptă, acolo unde troul Dinu—Al Moldovan —Lucescu a combinat spectaculos, producând deseori panică în careul leșean. În min. 44 Al. Moldovan execută excelent o lovitură liberă de la 18 m, balonul lovește bara, revine în teren și G. Sandu înscrie: 1-0. La reluare, bucuștenii insistă și reușesc să majoreze scorul (min. 60) prin Al. Moldovan, care a sutat fulgerător, de la 20 m, la colț. Formația antrenată de I. Oană echilibrează jocul, iar juniorul Cernescu (un nume de care, sîntem conștienți, se va mai auzi) începe tot mai des să crezeze pericol la poarta lui Eftimescu. În min. 75, Romilă II execută impecabil o lovitură de la 25 m și reduce din handicap, iar Șerbăniță (min. 84) aduce egalarea. A arbitrat bine C. Ionită I. DINAMO: Eftimescu — G. Sandu, Dobrău, Ghiță, Lucuță — Al. Moldovan, Dinu, Custov — Lucescu, Roznai, Vrinceanu. Au mai jucat, după pauză: Ene, I. Marin, Chitaru, I. Moldovan și Dumitracă II. POLITEHNICA IAȘI: Bucu — Miclos, Anton, Ursu, Mureșan — Șerbăniță, Ciobanu, Simonaș — Brăndășion, Romilă II, Costea. Au mai jucat după pauză: Naste, Costas, Sofian, Ciocirlian și Cernescu. (Pavel PEANĂ).

F. C. BIHOR — ELORE SPARTACUS BECKESCSABA 0-0

Joc frumos, cu multe faze de fotbal bun. Din păcate, atacanții celor două echipe s-au dovedit deficitari la finalizare. Orădenii au ratat câteva mari ocazii. În min. 43, Petrovici a sutat cu puțin peste bara porții adverse. Un minut mai târziu, Kun I a frosit o ocazie asemănătoare. În repriza a doua, F.C. Bihor a dominat clar, dar Florescu, Kun II, Popovici și Georgescu n-au fructificat câteva excelente situații de gol. De două ori, la șuturile lui Kun II și Florescu, balonul a lovit barele porții echipei maghiare, Elore Spartacus (Divizia A, locul 6) a dat o replică diriză echipei orădene. O mare ocazie de gol a avut Ravasz (min. 65), care a ratat de la 10 m. În acest joc, F.C. Bihor a întrecut formația: Vidac (Albu) — Bigan (Popovici), E. Naghi, Lucaci, Petrovici — Florescu, Naom, Al. Naghi (Georgescu) — Kun I (M. Marian), Kun II, Gherghel. Foarte bun arbitrajul lui O. Ștreng (Oradea). (Ilie GHISA-coresp.).

RAPID — METALUL BUCUREȘTI 3-1 (1-1)

Partida s-a disputat duminică dimineața, pe stadionul Giulești, în prezența a peste 4.000 de spectatori. Ca și în meciul cu Tehnometal, de joi, Rapid a fost superioră, îndeosebi la capitolul pregătirii fizice. Neagu a deschis scorul, în min. 3, dar divizionarii B au egalat, în min. 28, prin Prodan. După pauză, Rapid a insistat în atac și a mai înscris încă două goluri prin David (min. 65) și D. Popescu (min. 76 din penalty). RAPID: Ionită — Telespan, Pirvu, Grigoras, Ad. Dumitru — Rignită, Sătru, M. Stelian — Constantinescu, Neagu, Manea. METALUL: Jordan — Gavrilă II, Nedetcu, Nica, Năstase — Profir, Iancu, Prodan — Lupu, Giuglinciu, Omer. Au mai jucat: Cruce, David, D. Popescu, Popa și Niță (Rapid), Marin, Marinicel și Călarășu (Metalul). (D. MORARU-SLIVNA-coresp.).

U.T.A. — RAPID ARAD 3-2 (1-0)

Meciul s-a jucat pe stadionul Gloria și a fost urmărit de circa 2.000 de spectatori. Golurile au fost marcate de Bedea (min. 16), Tisa (min. 55) și Broșovschi (min. 85), pentru U.T.A., Căruș (min. 62) și Ullean (min. 69 din penalty), pentru Rapid. Divizio-

nara A a utilizat următoarea formație: Iorgulescu (Jivan) — Gaspar, Kukis, Gall (Bitea), Giurgiu — Bedea (Domide), Schopp (Leac), Broșovschi — Căruș (Tisa), Butaș (Nedelu II), Bișiu (I. IOANA-coresp.).

F.C. CONSTANȚA — PORTUL CONSTANȚA 3-4 (2-2)

Partidă frumoasă, viu disputată. Divizionara B a fost superioară partenerii sale de joc și a câștigat pe deplin meritul. Mărculescu (min. 31 și 73) și Petcu (min. 42) au marcat pentru divizionara A, Cosma (min. 12), Toader (min. 18), Bilboacă (min. 56) și Bechir (min. 68), pentru Portul. F.C. CONSTANȚA: Ștefănescu — Mustafa, Antonescu, Nistor, Codin — Igraș, Dragnea, Petcu — Peniu, Mărculescu, Turcu. PORTUL: Cornăceanu — Naum, Toader, Corenda, Caramășu — Gafar, Bechir, Bărbulescu — Bilboacă, Iordan, Cosma. Au mai jucat: Popa, Căric, Găteș, Sălceanu, Tararache și Hofmeister (F.C. Constanța), Sărăcin, Căruș, Alexandru, Dumitriu, Gache, Ionescu, Borcănea și Enache (Portul). (C. POPA-coresp.).

S.C. BACĂU — C.S.M. SUCEAVA 2-1 (1-0)

În ciuda condițiilor grele de joc (frig, teren înghețat, almece) ambele echipe au manifestat o bună dispoziție, realizând numeroase faze spectaculoase. A



G. Sandu înscrie primul gol al dinamoviștilor în meciul de simbută cu Politehnica Iași (scor final: 2-2)

jeșit în evidență buna pregătire fizică a ambelor echipe. Au marcat: Zamfir (min. 25), Botez (min. 47), respectiv Grosaru (min. 74). S.C. BACĂU: Ursache — Pruteanu, Cărgău (Agachi), Sișăuceanu, Lunca (Margasoiu) — Cărpuci, Soșu, Pană — Botez, Zamfir (Antohi), Munteanu (Băluță), (Gh. DALBAN-coresp.).

VICTORIA TECUCI — F.C.M. GALAȚI 3-1 (3-1)

Echipele gazdă a evoluat bine, reușind să se impună în fața divizionarei A. Toate golurile au fost marcate în prima repriză, autorii lor fiind Stoica (min. 11), Beschea (min. 20), respectiv Constantin (min. 44). Antrenorul V. Timișcu a aliniat următorul „11”: Dumitrescu — Nedelcu, Morohai, Adamache, I. Nicu — Ploieșteanu, Constantin, Burcea — Vochin, Constantin, R. Dan. Au mai jucat Oană, Ghirca, Ene și Enache.

(D. VASILE-coresp.)

F.C.M. REȘIȚA — C.F.R. TIMIȘOARA 2-0 (2-0)

Fotbaliștii reșițeni au realizat o primă repriză foarte bună, cind au și marcat cele 2 goluri prin Florescu (min. 34) și Gabel (min. 40 — din 11 m.) F.C.M. REȘIȚA: Wind — Chivu, Kiss, Hergane, Bojonea — Forșie, Gabel, Jacuță — Căpșoraru, Tănăsescu. Au mai jucat Ilies, Filipescu, Ușiu și Bojin. (D. GLĂVAN-coresp.).

BRAILA „Cupa 1907”, la volei

Un număr de 10 echipe (6 de fete și 4 de băieți) au luat parte la întrecerile de volei din cadrul „Cupei 1907” organizate de asociația sportivă Luceafărul a Liceului pedagogic din localitate. Pe locul I, echipele Liceului „N. Bălcescu” (b) și pedagogic (f).

Traian ENACHE, coresp.

Județul PRAHOVA Mai bine de 40.000 de tineri pe pirtii

Bușteni, Sinaia și alte așezări montane prahovene, unde pe unele locuri zăpada este favorabilă activității sportive de iarnă, au adus, duminică, pe pirtii de schi și săniuțe, mai bine de 40.000 de tineri — studenți, elevi și pionieri din județ, precum și alții, participanți la fazele județene ale „Cupei tineretului” sau amatori de schi. În același timp, pe patinoare, la casele de cultură, în cluburi, la căminele culturale și în sălile de sport s-au desfășurat întreceri la volei, handbal, popice, box, tenis de masă și baschet.

O amplă mobilizare la competiții sportive de masă a avut loc în localitățile județelor Bu-

F.C.M. GIURGIU — STEAUA 1-2 (1-1)

Simbută după-amiază s-a disputat, la Giurgiu, partida amicală dintre formația locală F.C.M. și Steaua. Echipa militară, deși handicapată de absența jucătorilor din lotul național (Gordache, Anghelini, Sameș, Vișu, Dumitru și Troi, precum și Iordănescu, internat în spital), a prestat un joc frumos, aplaudat. Scorul a fost deschis de echipa Steaua (min. 18) cind, după un schimb de pase între Năstase și Răducanu, Stoica, venit din urmă, a înscris cu un șut puternic. Gazdorii au egalat cu un minut înainte de pauză, prin Vasiliache, care a transformat o lovitură de la 11 m, la un fault comis, în careu, de către Zahlu asupra lui Ciocan. În repriza secundă, echipa Steaua a dominat cu autoritate, înscind golul victoriei în min. 62, prin A. Ionescu. Au jucat formațiile: F.C.M. GIURGIU: Tudorache — Dobre, Strobăneanu (Bălinică), Cojocaru I, Reți — Spoială, Vasiliache, Ciocan — Preda I, Cojocaru II, Preda II; STEAUA: Moraru — Agiu, Fl. Marin, Zahlu, Nițu — Florescu, Stoica, Ion Ion — Năstase (Popa), Răducanu, A. Ionescu. (Traian BARBĂLATU-coresp.).

F. C. CORVINUL HUNEDOARA — MUREȘUL DEVA 5-1 (0-0)

După o primă repriză echilibrată, hunedoreni și-au concretizat superioritatea în partea a



G. Sandu înscrie primul gol al dinamoviștilor în meciul de simbută cu Politehnica Iași (scor final: 2-2)

doua a întințirii, cind au înscris de cinci ori prin: Georgescu (min. 52), Economu (min. 70), Puiu (min. 84 — autogol), Angelescu (min. 85 și 86). Pentru Mureșul a marcat Văcuș (min. 80). F.C. CORVINUL a folosit formația: I. Gabriel — Dișna, Vlad, Tonca, Miculescu (Banu) — Economu, Angelescu, R. Nunweiler — Bucur (Șumularșchi), Luchescu (Ologu, Lazăr), Georgescu. (I. VLAD-coresp.).

ALTE MECIURI

METALUL MIJA — F.C. BALTA MARE 0-4 (0-3). Meciul s-a jucat la Ploiești și a fost dominat categoric de jucătorii din Baia Mare. Deosebit de eficiente s-a dovedit a fi Sebe, care a marcat trei din cele patru goluri (min. 4, 24 și 63). Cel de al patrulea gol — al doilea în ordine cronologică — a fost înscris de Moldovan (min. 18). (I. CORNEA-coresp.).

F.C. SOIMII SIBIU — METALUL COPȘA MICĂ 2-1 (0-1). Au înscris: Muscă (min. 50), Tîrlea (min. 60), respectiv Fodor (min. 44, din penalty). (I. BOTOAN-coresp.).

INTER SIBIU — CHIMICA TIRNĂVENI 4-1 (1-0). Echipa sibiană a jucat bine, îndeosebi în repriza secundă. Iată autorii golurilor: Metea (min. 12), Hencea (min. 55), Boieșu (min. 80), Petca (min. 83), respectiv Mathe (min. 67). (Gh. TOPIRCEANU-coresp.).

AMPEL ÎNTECERII SPORTIVE OMAGIALE

În județele Hunedoara și Alba s-au desfășurat duminică ample întreceri sportive ce se înscriu în șirul manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României. Pe pirtii din munții Parîng și din apropierea orașului Clămpeni, s-a disputat „Cupa U.T.C.” la schi fond și alpin pentru tinerii din mediul rural și elevii categoriei 14-19 ani.

COMPETIȚII POLISPORTIVE LA TG. MUREȘ

La arena clubului C.F.R. din Tg. Mureș s-au desfășurat întrecerile „Cupei 16 Februarie” la popice, competiție ce a reunit echipe din Brașov, București, Oradea, Constanța, Cluj-Napoca, Sighișoara, Turda, Teiuș și Satu Mare.

Municipiul Tg. Mureș a găzduit, de asemenea, o interesantă suită de manifestări sportive la care au fost prezenți sute de tineri muncitori, pionieri, elevi și studenți din localitate. Pe stadionul „23 August” s-a desfășurat concursul de atletism pentru „Cupa 16 Februarie”, interesante întreceri de handbal s-au desfășurat în sălile de sport de la liceul „Al. Papiu Ilarian” și de la Grupul școlar „Metaltehnică” unde s-au înfinit echipe de handbal din licee, școli profesionale și întreprinderi din Tg. Mureș, Tirnăveni, Sighișoara, Lugdus și Reghin.

FOOTBALL

Turneul de pregătire a lotului reprezentativ în Franța

FOTBALIȘTII NOȘTRI EVOLUEAZĂ MÎINE LA NISA

Lotul selecționatei divizionare a țării noastre, aflat în turnee de pregătire în Franța, se găsește în localitatea Mandelieu, de lângă Cannes, unde își continuă antrenamentele.

După meciul de săptămîna trecută de la Bordeaux, fotbaliștii noștri vor susține meciul nouă partidă amicală, de data aceasta în compania lui O.G.C. Nice — din prima ligă. Formația probabilă a echipei franceze este următoarea: Baratelli — Touis, Zambelli, Katalinski, Pigal —

ITINERAR DIVIZIONAR B

„U” CLUJ-NAPOCA ȘI-A REGRUPAT FORȚELE ȘI SPERĂ SĂ CONTINUE OFENSIVA ÎN PRIMĂVARĂ

În vara trecută, echipa de fotbal Universitatea Cluj-Napoca a traversat o perioadă extrem de grea, poate cea mai dificilă din întreaga istorie de peste 55 de ani a acestui club studențesc. Odată cu retrogradarea în divizia secundă, formația universitară clujeană se destrămase, majoritatea jucătorilor plecând sau anunțându-și plecarea la alte cluburi. O parte dintre ei (Porășchi, Coca, Musă, Barbu, Damian, Duha) au rămas buni plecați, noile lor echipe legitimându-l în baza articolului din Regulamentul de transferări care acordă înlesniri formațiilor participante la cupele europene și celor ce autofinanțează, fie ca urmare a dezlegărilor primite de la clubul universitar clujean. Alți doi jucători (Batașu și Văzci) n-au mai revenit nici ei, deși nu s-au încadrat în vreuna din cele două situații. Cei rămași pe scară de joc, după un timp, la Cluj-Napoca.

Cu un efectiv mult subțiat, „U” a debutat foarte slab în întrecerea divizionarelor B, aflându-se după primele 7 etape pe locul 16 în clasament, cu numai 5 puncte. În aceste condiții extrem de neprietnice, conducerea clubului s-a văzut nevoită să suspende din activitate — pe motive disciplinare — trei jucători titulari: Luchescu, Cozarek și Vasiliu. (Ulterior, acestia au și fost dați disponibili de clubul clujean, putînd pleca cu dezlegare oriunde doresc).

Situația devenise descurajătoare și tot mai mulți erau cei care începuseră a se îndoi serios de posibilitatea redresării echipei. Dar — și ca urmare a suspendărilor amintite, care s-au dovedit salutare și excepționale — deciziile, în acest an, totuși, oprit. În această privință un merit deosebit a revenit și noul conducător al secției de fotbal din cadrul clubului clujean (președinte — prof. univ. ing. Eugen Beiu; vicepreședinte — Vasile Miclea și Ioan Hoșian), instalată în septembrie 1976, care — luîndu-și rolul foarte în serios — s-a ocupat îndeaproape, cu entuziasm și competență, de rezolvarea tuturor problemelor echipei, punînd un mare accent pe crearea unui climat sănătos de muncă, pe întințirea unei discipline ferme, pe promovarea elementelor tinere.

Aducerea, în luna octombrie, ca antrenor al echipei, a lui Valentin Nedelcu (care este ajutat în calitate de consilier, de către dr. Constantin Rădulescu) a contribuit, de asemenea, la redresarea unei situații ce părea, la începutul toamnei, grav compromisă. Echipa

Massa, Adams, Gouillou — Snachez, Bjekovici, Toko.

În cursul zilei de azi, lotul nostru va face un antrenament de dimineață, pe terenul clubului Cannes și altul după-amiază, pe stadionul din Nisa.

Meciul de marți, cu O.G.C., este programat în noaptea, cu începere de la ora 21,30 (ora Bucureștilor). Sînt posibile modificări în formația noastră, față de „unsprezecele” care a intrat pe teren în primul meci.

LUCESCU, „CEI II DE PE WEMBLEY” ȘI „ECHIPA PENTRU ARGENTINA...”

În ziua aceea se împlineau opt ani de la memorabilul 1-1 de pe Wembley. Căpitanul „tricolorilor” de atunci, Mircea Luceșcu, a început dialogul nostru scoțind o bucată de celuloid. Era negativul fotografiei făcută de cei 11 jucători români pe Wembley, la 15 ianuarie 1969. „N-a mai rămas nici unul!” a zis, nostalgic, „căpitanul de pe Wembley”. Ultimei mohicani, Dinu și cu mine...”

— La drept vorbind, de ce ai anunțat retragerea din echipa națională, Mircea Luceșcu?

— Imi convine întrebarea. În primul rând, pentru că unii au înțeles că m-am retras din fotbal. Or, eu vreau să mai joc și voi mai juca, sperînd să câștig în primăvară încă un titlu cu echipa mea de club, Dinamo, iar la anul poate altul... În privința retragerii din națională, sînt mai multe explicații. Ajunșeam la 67 de „tricolori” în națională, recordul nostru în materie, și nu mai puteam juca fiecare meci cu „săbia lui Damocles” deasupra capului. Am mai înțeles că știau că eu nu mai corespundeam noii concepții și am hotărît singur că e mai bine să las locul unui tînar care poate fi format pentru marile bătălii ale viitorului. De jucat cred, însă, că mai puteam juca și în națională!

— „Cei 11 de pe Wembley” au rămas un punct de referință. S-au schimbat generațiile. Ce crezi că trebuie să preia noua generație de la cea din care ai făcut, cu succes, parte, ce crezi că trebuie să dobîndească în plus „echipa pentru Argentina”?

— Noua generație are un mare avantaj, care o obligă: pentru ea există un termen de comparație — generația mea și rezultatele ei, adică reușita calificării în turneul final al C.M. și plasarea între primele opt echipe ale C.E. Acele rezultate au fost dobîndite, în primul rînd, printr-un mare spirit de echipă. Cînd și-a făcut loc debinarea în rîndul nostru, s-au dus și rezultatele. Cred că noua reprezentativă are nevoie în plus, față de cea de pe Wembley sau de cea de la Guadalajara, de o mai mare încredere. Încrederea proprie în rezultate de prestigiu și încrederea celorlalți în zborul ei înalt. Pentru că, paradoxal, generația mea nu a beneficiat de această încredere. Sînt convins că la capitolul moral trebuie să se lucreze atent și mult. În fotbalul nostru s-au pierdut ani buni pentru a experimenta anumite idei, neexistînd o continuitate între cei care au plecat și cei care au venit. Ca să nu mai explic, spun că o consiliere a lui Valentin Stănescu cu fostul antrenor al naționalei, Angelo Niculescu, ar fi salvat ceva luni de căușiri. Cred că noua generație este suficient de grăbită ca să mai plardă timp pentru demonstrarea unor... axiome!

— Cum vezi noua generație în drumul ei spre Argentina?

— E necesară o precizare. Practic, nu-i vorba de o generație absolut nouă în fotbalul nostru. Dumitru, Troi, Sameș,



Vigu (la care sînt convins că se vor adăuga în preliminarii și Răducanu și Dinu D), toți aceștia nu reprezintă nouă. Înțineria care se încearcă e absolut necesară, cu un singur amendament: ceea ce aduci, ca finiar, să fie cel puțin de valoarea celui „bătrîn”. Vreau să cred că nu se va repeta greșeala trecutului și în această direcție, cînd s-a reventat, zic eu, mult prea devreme la Dembrowschi, Radu Nunweiler, Dumitracă, Domide și alții. Cei tineri trebuie să se impună ei, nu să fie „forțați”.

Să răspund, însă, la întrebare. Eu cred în calificarea la turneul final din Argentina. Pentru că îngosavilor nu le-a convenit niciodată sălta generației mele, cu care nu am pierdut în fața lor; iar cu fotbalul spaniol ne-am obișnuit în ultimul timp la nivelul echipei naționale, rezultatele argumentîndu-mi afirmația. Pentru ca acest frumos ideal numit calificare să devină certitudine, nu-i suficient, însă, doar cartea de vizită a lui Ștefan Covalci!

— Dincolo de această carte de vizită, ce-i trebuie, deci, fotbalului nostru la ora actuală?

— O mare încredere în propriile posibilități și rezerve, precum și o muncă susținută pe toate planurile. Pentru progresul fotbalului nostru trebuie să schimbăm relația, mentalitatea și apoi jocul. Fără îmbunătățirea cadrului, a mentalității, nu putem dezvolta un fotbal modern.

Mircea M. IONESCU

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● POLITEHNICA IAȘI A PLECAT ÎN GRECIA. Simbută seara, după disputarea partidei amicale cu Dinamo București, fotbaliștii de la Politehnica Iași au plecat în Grecia, unde vor participa la un turneu organizat de clubul Panseikos.

● U.T.A. ÎN TURNEU ÎN R.D. GERMANĂ. Astăzi urmează să plece în R.D. Germană formația U.T.A. care va efectua un turneu în această țară la invitația clubului Carl Zeiss Jena. Programul turneului prevede disputarea a trei întințiri.

● F.C. ARGES ÎN GRECIA. Marți dimineața urmează să plece în Grecia, pentru un turneu de 2-3 jocuri, formația F.C. Argeș. Piteștenii sînt invitați de clubul Panachiki din Patras, echipă din liga I, care în campionatul trecut s-a clasat pe locul IV. Primul joc al lui F.C. Argeș va avea loc miercuri 9 februarie la Argion, în compania echipei cu același nume.

● MIERCURI, O SERIE DE INTERESANTE PARTIDE AMICALE. În

programul jocurilor amicale de miercuri găsim o serie de interesante întințiri internaționale sau interne. Astfel, la Ploiești, cunoscuta formație Gorik Zahra își începe turneul în țara noastră întințind formația Petrolul (stadion Petrolul, ora 15). În aceeași zi, la Timșoara, se va disputa partida Politehnica Elore Spartacus Beckescsaba (stadion „1 Mai”, ora 15).

Se sînt întințiri anunțate pentru miercuri:

C.S. Tirgoviște — Steaua; F.C. Soimii Sibiu — F.C.M. Reșița; Rapid — F.C. Balta Mare (stadion Giulești, ora 15,30).

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOXEPRES DIN 6 FEBRUARIE 1977

FAZA I: Extragera I: 15 37 35 28 2 9. Extragera a II-a: 3 29 25 12 24 19. Extragera a III-a: 27 34 21 37 32 6. Extragera a IV-a: 7 10 11 41 26 24.

FAZA a II-a: Extragera a V-a: 28 10 20 22 24. Extragera a VI-a: 5 42 35 32 13. Extragera a VII-a: 22 36 35 29 43. Extragera a VIII-a: 28 10 6 20 42.

FOND DE CIȘTIGURI: 1.386.091 lei.

Plata ciștigurilor de la această trageră se va face astfel: în municipiul București de la 19 februarie pînă la 6 aprilie 1977; în țară, de la 23 februarie pînă la 6 aprilie 1977, iar prin mandate postale începînd de la 23 februarie 1977.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 6 FEBRUARIE

I. Bologna	—	Roma	1
II. Fiorentina	—	Napoli	1
III. Foggia	—	Verona	1
IV. Genoa	—	Torino	X
V. Juventus	—	Sampdoria	1
VI. Lazio	—	Catanzaru	2
VII. Milan	—	Cesena	X
VIII. Perugia	—	Inter	2
IX. Ascoli	—	Castelli	X
X. Lanerossi	—	Como	1
XI. Novara	—	Palermo	X
XII. Pescara	—	Spal	1
XIII. Varese	—	Taranto	X

FOND DE CIȘTIGURI: 429.943 LEI.

● AZI, ultima zi cînd va mai puteți procura bilete pentru tragera excepțională Loto de mine, marți, 8 februarie a.c.

NUMEROASE ÎNTECERI ȘI MANIFESTĂRI SPORTIVE DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

Independenței. Pînă acum la aceste acțiuni au luat parte circa 1.500 de elevi și elevițe, care s-au întrecut la cros, volei, gimnastică, handbal, judo, șah și tenis de masă. Evidențiați, reprezentanții liceelor „Zinca Golescu”, sanitar, construcții de mașini, textil și nr. 4.

În final la această frumoasă acțiune cultural-sportivă vor fi cuprinși aproape 20.000 de școlari.

Ilie FETEANU, coresp.

IAȘI Concurs de patinaj dotat cu „Cupa 16 Februarie”

Asociația sportivă Vointă Iași a organizat un reușit concurs de patinaj dotat cu „Cupa 16 Februarie”. Au luat parte 40 de preșcolari și școlari. Iată cîștigătorii: FETEȘTE, 5-6 ANI: Dana Mihaela (Grădinița nr. 16); FETE, 7-8 ANI: Daniela Huedruca (sc. gen. 31); COPII, 3-6 ANI: Ștefan Atanasu (sc. gen. 31); BĂIEȚI 7-8 ANI: Daniel Calancea (sc. gen. 31); 9-12 ANI: Dan Ursache (Liceul 1); PESTE 12 ANI: Dan Honcu (sc. gen. 9).

C. DRĂGAN, coresp.

EXCURSII

CU TRENUL ȘI AUTOCARUL

BILETE pentru ODHNĂ și TRATAMENT, REZERVĂRI DE SPAȚII pentru DEPLASĂRILE SPORTIVILOR

SERVICII TURISTICE în VACANȚE și CONCEDII

INFORMAȚII CU CARACTER TURISTIC VĂ OFERĂ

I. T. H. R. BUCUREȘTI —

prin noua sa unitate din Cal. GRIVITEI nr. 140 (parterul hotelului „Dunărea”).

TELEFON 17.32.20

PROGRAM DE LUCRU: 8,00 — 20,00 Simbută 9,00 — 13,00

JUNIORI ROMANI LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS DE MASĂ ALE R. D. GERMANE

La Neubrandenburg au început simțită campionatul internațional de tenis de masă ale R. D. Germane. Din tara noastră participă o reprezentativă de juniori, compusă din Gabriela Kadar și Marina Ghe, precum și din Eugen Borca, Simion Crisan și Iosif Böhm, condusă de antrenorul ceh merit Farkas Paneth. Prezența acestor juniori la o asemenea competiție este deosebit de utilă, întrucât ei fac parte din loturile care se pregătesc în vederea campionatelor europene de juniori, care urmează să se desfășoare, în iulie, la Vichy (Franța).

În rezultatele care ne-au parvenit până la închiderea ediției: masculin: România — R. D. Germană II 5-3; R. D. Germană I — Polonia 5-1; Cehoslovacia — R. D. Germană I 5-2; feminin: R. D. Germană I — Bulgaria 3-0 și Ungaria — R. D. Germană II 3-1.

CONCURSUL DE NATAȚIE DE LA AMERSFOORT

Carmen Bunaciu pe locul 6 în finală

Au început întrecerile tradiționalului concurs de natație care se desfășoară anual în localitatea olandeză Amersfoort și care reunește sportivi și sportive de frunte din S.U.A., U.R.S.S., Suedia, Cehoslovacia, Anglia, Canada, R.D. Germană, Olanda, România și alte țări. Proba feminină de 200 m spate a fost câștigată de canadianca Cheryl Gibson în 2:17,78, urmată de Anje Stille (R.D.G.) — 2:22,08. Carmen Bunaciu s-a clasat pe locul 6 cu timpul de 2:25,9 (2:27,45 în serie). În proba de 100 m fluture femei pe primul loc a terminat Nancy Garapick (Canada) — 64,41, secundată de Sue Jenner (Anglia) — 65,14. Anca Miclăuș a sosit pe locul 8, în 66,50 (66,98 în serie).

În proba masculină de 100 m liber victoria a revenit sovieticului Vladimir Bure cu 53,80, urmat de Bill Sawchuk (Canada) — 54,05, iar pe locul 3 Jef-

frey Rolan (S.U.A.) 54,43. La 200 m mixt, victoria a revenit tot înnoțatoarei Nancy Garapick — 2:21,79, urmată de Sabine Kahle (R.D. Germană) — 2:22,05. Sportivul englez David Parker a câștigat proba de 1500 m liber cu timpul de 16:09,61, iar în proba feminină de 800 m pe primul loc s-a situat Liz McKinnon (Canada) în 9:01,77.

ROSALYN BRYANT O ÎNTRECE PE IRENA SZEWINSKA!

NEW YORK, 6 (Agerpres). — În cadrul concursului atletic de la Los Angeles, sportiva americană Rosalyn Bryant a stabilit cea mai bună performanță mondială în proba de 500 m, cu timpul de 1:11,8. Pe locul 2 s-a clasat poloneza Irena Szewinska, cronometrată în 1:13,9. În cursa de o milă — irlandezul Eamon Coghlan l-a întrecut la sprint pe campionul olimpic John Walker (Nova Zeelandă), ambii atleți fiind cronometrați cu același timp: 4:00,0. Recordmanul mondial în proba de săritură în înălțime, Dwight Stones (S.U.A.), și-a adjudecat victoria cu performanța de 2,28, iar coechipierul său Terry Albritton a ocupat primul loc în proba de a-luncare a greutății, cu rezultatul de 21,50 m.

Pe pirtia olimpică de la St. Moritz ECHIPAJUL R. D. GERMANE CAMPION MONDIAL DE BOB 4



În cursă, pe pirtia de la St. Moritz, bobul pilotat de noul campion mondial Meinhard Nehmer (R. D. Germană) Telefoto: A. P. — AGERPRES

lui Nehmer și-a menținut apoi avansul — deși celelalte trei manșe au revenit altor echipe — prin performanțe excelente.

Lupta mare s-a dat pentru locul 2. După prima zi, candidatul principal la acest loc părea echipajul R. F. Germană II (pilot, Jakob Resch), care obținuse cel mai bun timp în manșa secundă. În ziua următoare însă, înfrânt-o puternică revieră, formația Elvetia II (pilot, Erich Schärer) n-a mai permis nimănui să-i pună la îndoială întietatea în ultimele două manșe și cu timpii foarte buni realizați a trecut în final pe locul 2 al podiumului de premiere, înaintea echipajului R.F.G. II.

Au luat startul la această ediție a campionatului mondial de bob 4 nu mai puțin de 18 echipe din 11 țări. A fost descalci-

TURNUL CELOR 5 NAȚIUNI LA RUGBY

FRANȚA A ÎNTRECUT ȚARA GALILOR: 16-9 (3-3)

„Meciul anului”, Franța — Țara Galilor, nu a fost dintre acelea care produc o impresie deosebită. Totuși, victoria rugbiștilor francezi a fost frumoasă și pe deplin meritată.

Au fost două reprize diferite ca aspect. În prima, jocul a fost „tare”, dar destul de confuz, nici una dintre echipe negăsind „cheia” spre terenul de înfrânt advers. Rugbiștii galezi, considerați favoriți, au dominat pe alocuri, dar fără a etala virtuțile tehnico-tactice care le-au adus celebritatea. Așa se face că s-a punctat la început doar din lovitură de pedepsă. Mai întâi Fenwick (min. 33), de la 45 m lateral, apoi, imediat, Romeu, pentru gazele (min. 33), la o sancțiune dictată de arbitru deoarece oaspeții au comis o neregularitate (un înfrânt placat a jucat balonul de jos, lucru nepermis de regulamentul). Deci 3-3.

După pauză, în ciuda unui avans de scor luat de oaspeți: 3-6 (Fenwick 1 p., min. 45), francezii joacă din ce în ce mai bine, mai sigur, și dezlănțuie atacuri viguroase la capătul cărora Skrela înscrie o încercare după o insistență dominantă și o



Jacques Fouroux, excelentul coordonator al XV-ului Franței, în partida cu Țara Galilor

admirabilă acțiune colectivă prin chiar grămada proprie (lucru admis atunci când grămada intră în terenul de înfrânt advers); Romeu transformă și „XV”-le Franței la conducerea: 9-6 (min. 52). După numai 180 sec (min. 55) o nouă acțiune splendidă a înfrinților francezi duce la un fulgerător atac al treisfeturilor, cu fundasul Aguirre intercalat, care de pe stînga se mută rapid pe dreapta, Harize înscrie spectaculos la colț (nu se transformă) și Franța se detașează: 13-6. Este, desigur, rezultatul

exceleței prestații a pachetului de înfrinți, care cu o linie a treia în mare vervă, doi pilieri și un taloner „de fier” au dominat cîmpul de joc, spulberind șansele galezilor. Aceștia, surprinzător, au jucat slab mai ales la nivelul înfrînții. Dar și pe rechea de mijloc: Fouroux-Romeu (mult mai inspirat decât cea încercată astă-toamnă la București, Aste-Pestell) a fost mai bună decât aceea a celebrilor Edwards-Bennett.

Scorul final a fost stabilit de Fenwick (min. 60) și Romeu (min. 79) din lovitură de pedepsă: 16-9.

Partida s-a jucat la Paris pe stadionul Parc des Princes și a fost urmărită de peste 50.000 de spectatori. Arbitrul scoțian Allan Hossie a condus echipele: FRANȚA: Aguirre-Harize, Bertranne, Sangalli, Averous-Romeu, Fouroux-Skrela, Bastiat, Rives-Imbernon, Palmié-Cholley, Paco, Paparemborde. ȚARA GALILOR: J.P.R. Williams-Davies (min. 52 Evans), Burcher, Fenwick, J.J. Williams-Bennett, Edwards-Cobner, Squire, Burgess-Martin, Quinell-Price, Windsor, Shaw.

Al doilea meci al etapei s-a disputat la Dublin, unde XV-le Angliei a învins, contrar tuturor așteptărilor, echipa Irlandei, care produsese o frumoasă impresie la Cardiff în prima etapă. Englezii s-au impus printr-o încercare reușită în min. 60 de Martin Cooper, realizând scorul de 4-0 (0-0).

În urma acestui succes ANGLIA conduce în clasamentul Turneului cu 4 p (din două partide), în fața Franței 2 p (o partidă) și Țării Galilor 2 p (două partide); Scoția (o partidă) și Irlanda (două partide) au 0 p.

DEȘI NEÎNVINSĂ

ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI, PE LOCUL 3 LA CHEB

Selecționata feminină de handbal a României a terminat neînvinsă turneul internațional de la Cheb (Cehoslovacia) la care au fost prezente cele mai puternice formații din lume. În ciuda acestui fapt (a ratat primul loc în seria sa preliminară la golaveraj) echipa României a ocupat locul 3. În ultimul meci, decisiv pentru locurile 3-4 handbalistele române, practicînd un joc dirz în apărare și rapid în atac, au întrecut reprezentativa Uniunii Sovietice, câștigătoare olimpică, cu 23-22, după prelungiri. În meciul pentru locurile 1-2 selecționata Iugoslaviei (17-17 cu România în seria preliminară) a învins, tot după prelungiri, formația

Cehoslovaciei cu 20-19. În sfîrșit, pentru locurile 5-8, echipa R. D. Germane, una din principalele favorite ale competiției, deținătoare a titlului mondial, a învins reprezentativa Ungariei cu 17-10.

Mai este de semnalat faptul că titlul de golgeter al turneului a revenit handbalistei române Simona Arghir, autoarea a 40 de goluri!

Comentarii de specialitate apreciază că la acest turneu, unde s-a putut face o interesantă trecere în revistă a forțelor principalelor candidate la primele locuri ale C.M. (decembrie, în Cehoslovacia), selecționata României a constituit o plăcută surpriză.

DOUĂ MILIARDE DE TELESPECTATORI VOR URMĂRI J. O. DE LA MOSCOVA

S-a semnat acordul cu compania N.B.C.

MOSCOVA (Agerpres). — Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de vară de la Moscova a semnat un acord cu compania americană de televiziune N.B.C. (National Broadcasting Co.) pentru transmiterea în S.U.A. a întrecerilor olimpice din anul 1980. La semnarea acordului a fost prezentă și directoroara Comitetului Internațional Olimpic, Monique Berlioux.

Aplicarea acordului încheiat — scrie ziarul „Sovietisk Sport” — va contribui la popularizarea no-

bilelor idei olimpice, la dezvoltarea în continuare a legăturilor culturale-sportive și comerciale sovieto-americane, la o mai bună înțelegere reciprocă între popoarele celor două țări.

Interesul manifestat față de viitoarele Jocuri Olimpice se va materializa printr-un număr record de telespectatori, estimat încă de pe acum la circa două miliarde persoane. Pentru a satisface solicitările venite din toate colțurile lumii și cerințele transmițerii în culori, în majoritatea țărilor, organizatorii vor trebui să dubleze (față de Montreal) numărul de canale de transmisie și să asigure o legătură intercontinentală prin sateliți, perfecționată.

ÎN C. E. DE RUGBY: FRANȚA B — ITALIA 10-3

În cadrul campionatului European, la Grenoble s-a disputat o importantă partidă de rugby între selecționata Franței și Italiei. În ciuda faptului că au alinat echipa B. rugbiștii francezi au învins cu 10-3 (7-3).

În urma acestui rezultat, clasamentul grupei A este următorul: 1. România 3 0 0 142: 20 9; 2. Franța 3 0 1 50: 39 7; 3. Polonia 2 1 0 21: 45 4; 4. Italia 2 1 0 21: 14 4; 5. Spania 2 0 2 23: 45 2; 6. Maroc 2 0 2 7:102 2

SURPRIZE PE TERENURILE DE TENIS

Finală Tom Okker — Vitas Gerulaitis, la Richmond

O finală insolită va încheia turneul internațional de tenis „indoor” de la Richmond (Virginia), a treia probă din cadrul Circuitului WCT, după Birmingham și Philadelphia. „Veteranul” olandez Tom Okker, în revieră de formă, înlînește pe tânărul jucător american Vitas Gerulaitis. Acesta din urmă l-a eliminat consecutiv pe italianul Adriano Panatta (favorit nr. 4) cu 6-3, 4-6, 6-3 și pe Corrado Bacrazzutti cu 6-2, 3-6, 7-5. Okker a dispus în semifinală cu 6-1, 7-5 de australianul Tony Roche, învingătorul lui Ilie Năstase.

Surpriză și la North Little Rock (Arkansas), unde americanul Sandy Mayer l-a învins, în semifinale, pe asul suedez Björn Borg cu 6-4, 1-6, 6-4. În a doua semifinală: H. Rahim — N. Saviano 7-6, 6-7, 6-4. În „sferturi”: S. Mayer — J. Hrebec 7-5, 6-2; B. Borg — P. Flemming 7-6, 7-6; N. Saviano — C. Dibley 7-5, 6-7, 7-6.

Semifinalele turneului feminin de la Seattle (Washington): Evert — Morozova 6-0, 6-1; Navratilova — Casals 7-5, 6-4. La dublu: Durr, Navratilova — Jauovec, Ruzici 6-4, 6-4; Evert, Casals — Ziegenfuss, Shaw 6-3, 6-1.

Finala campionatului european de tenis pe echipe se va disputa între selecționata Suediei și R. F. Germană, câștigătoare ce-

lor două grupe preliminare. Clasate pe ultimele locuri în grupe, formațiile Poloniei și Spaniei vor susține un meci de baraj, echipa invinsă urmînd să activeze, în viitoarea ediție a competiției, în divizia secundă. În ultimele meciuri din cadrul grupei preliminare B s-au înregistrat următoarele rezultate: Anglia — Iugoslavia 3-0; Spania — R. F. Germană 1-2.

BOXERII SOVIETICI DIN NOU ÎNVINGĂTORI ÎN S.U.A.

NEW YORK, 6 (Agerpres). — Cea de-a 3-a întâlnire dintre echipele de box ale S.U.A. și U.R.S.S. disputată la Milwaukee (Wisconsin) a coincis cu a treia victorie a pugiliștilor sovietici. Scorul de data aceasta a fost de 7-3 în favoarea echipei U.R.S.S. La categoria grea, Igor Wisolki l-a învins prin k.o. tehnic în runda 2 pe Wood Clark iar la categoria semimulțimea Victor Savcenko a câștigat prin k.o. în prima repriză în fața lui Rusty Rosenberg.

CONCURS DE MOTOCICLISM PE GHEAȚĂ

Concursul internațional de motociclism pe gheață desfășurat în Berlinul occidental a fost dominat de sportivii sovietici, clasăți pe primele trei locuri. A câștigat Viktor Kuznetov, cu 30 puncte, urmat de Serghei Jarovoi — 25 p și Valeri Prevalski — 24. Pe locul patru s-a situat finlandezul Raili Maekinen — 22 p.

BOX • Pugilistul mexican Carlos Zarate și-a păstrat titlul de campion mondial profesionist la categoria cocoș, învingînd prin k.o. tehnic în repriza a 3-a pe Fernando Cabanela din Filipine. Meciul s-a disputat la Ciudad de Mexico în fața a 15.000 de spectatori. • Entuziastul Alan Minter este noul campion european la categoria mijlocie, în urma victoriei obținute prin k.o., în repriza a 5-a, asupra boxerului italian Germano Valsecchi, în meciul disputat la Milano.

CĂLĂRIE • Proba de deschidere a concursului de la Münster (R.F.G.) a fost câștigată de vice-campionul mondial Eddie Macken (Irlanda), care l-a învins, în baraj, pe austracul Hugo Simon.

CICLISM • Concursul „Omnium”, desfășurat în Palatul Sporturilor din Anvers, s-a încheiat cu victoria belgianului Freddy Maertens, urmat de italianul Francesco

AGENDA SĂPTĂMINII

7-13	Tenis	Turnee la Miami (MP), Springfield (MP) și Ciudad de Mexico (WCT)
	Schi	Campionatele Internaționale ale Austriei (la Bad Kleinkirch), Elveției (la Leukerbad și Les Diablerets), Franței (la Villars de Lans), R.F. Germană (la Zwiesel), Italiei (la St. Caterina și Caspoggio)
8-13	Sanie	C.E., la Königssee (R.F.G.)
9	otbal	Meci amical: Anglia — Olanda, la Londra; în preliminarii C.M. (gr. 2, Am. Sud): Venezuela — Uruguay
9-12	Tir cu arcul	C.M., la Conbera (Australia)
10	Baschet	Meciuri în cupele europene
10-13	Sanie	C.E. de tineret, la Igls (Austria)
11-12	Bob	C.E. de tineret, la 2, la Cervinia (Italia)
11-13	Natație	Campionatele internaționale ale Cehoslovaciei, la Praga
	Volei	Turneul final (feminin) în cupele europene
12-13	otinăj Viteză	C.M. (multitaion feminin), la Keystone (Colorado) (S.U.A.); C.M. masculin (multitaion), la Heerenveen (Olanda)
	Tir	C.E. de arme cu aer comprimat, la Andorra
13	Scrimă	Turneul Mondial (sabie), la Paris; Cupa Santilli (sabie), la Budapesta

Moser. Din cele cinci probe, Maertens a terminat învingător în proba campionatului italian câștigînd numai cursa cu adițiune de puncte. În proba de viteză, Maertens a fost cronometrat pe distanța de

pele cupelor” la feminin, echipa CSEPEL Budapesta a învins cu scorul de 16-11 (6-3) formația Zelenizcar Novi Sad, și s-a calificat în semifinale. În primul joc formația iugoslavă câștigase la un

SAH • După cinci runde, în turneul de la Ciudad de Mexico conduce Guillermo Garcia (Cuba) și Mario Campos (Mexic), cu cite 3 p urmați de Cobo și Frey — 2½ p.

TENIS DE MASĂ • Proba feminină pe echipe din cadrul campionatelor internaționale ale Țării Galilor, care se desfășoară la Cardiff, a fost câștigată de selecționata Ungariei. În finală, jucătoarele maghiare au învins cu scorul de 3-0 formația Angliei. Rezultate tehnice: Judit Magos — Carole Knight 2-1 (-17, 15, 17); Beatrix Kisházi — Leslie Howard 2-0 (12, 15); Magos, Kisházi — Knight, Howard 2-1 (15, —18, 12).

HOCHEI • Echipa Traktor Celiabinsk a furnizat o surpriză în campionatul uniional, întrecînd cu scorul de 4-2 (1-0, 2-0, 1-2) pe lidera clasamentului, formația T.S.K.A. Moscova. Alte rezultate: Dinamo Moscova — Himik Vos-

kresensk 5-1; Spartak Moscova — Torpedo Gorki 7-4; Kristal Saratov — Dinamo Riga 1-1. În clasament continuă să conducă T.S.K.A. Moscova, cu 45 p, urmată de Dinamo Moscova — 37 p.

München — Herta 1-0; Schalke 04 — Eintracht Frankfurt pe Main 1-1; Saarbrücken — Kaiserslautern 2-2; Köln — Fortuna Düsseldorf 2-2; Duisburg — Bochum 0-0. În clasament conduce Borussia Mönchengladbach cu 30 p.

ANGLIA: F. C. Liverpool se menține în frunte

Rezultate tehnice: Arsenal — Sunderland 0-0; Aston Villa —

TELEX • TELEX

200 m cu 12,90, iar în cea de urmărire individuală (4.000 m) el a realizat timpul de 4:56. • Concursul internațional de ciclocros disputat la Pontevedra (Spania) a revenit vest-germanului Peter Thaler, care a parcurs traseul în lungime de 20 km în 42:32. L-au urmat cicliștii spanioli Rafael González — la 4 sec și Andres Oliva — la 5 sec.

DE PRETUTINDENI

PE STADIONUL din Cuzco, oras peruian situat la altitudinea de 3.900 m, s-a disputat simțită meciul amical dintre selecționata Perului și Argentinei. Victoria a revenit gazelor cu 2-0 (1-0), prin golurile marcate de Palacios și Ramirez. Fotbaliștii argentinieni s-au acomodat greu cu altitudinea neobișnuită, dar și unul din componenții echipei-gazdă, Teofilu Cubillas, care s-a reîntors recent din Portugalia, nu a putut evolua decât o singură repriză, pierzîndu-și obișnuința de a juca la mare altitudine.

DE PRETUTINDENI

În cadrul preliminarilor campionatului mondial: Tunisia — Algeria 2-0 (0-0), prin golurile marcate de Akid (min. 58) și Kaabi (min. 74). Meciul a avut loc la Tunis.

Fotbal meridiane

CAMPIONATE... CAMPIONATE...

R. F. GERMANIA: Meciuirile egale au predominat

Meciurile din etapa a 21-a a campionatului s-au încheiat cu următoarele rezultate: Bayern

Everton 2-0; Bristol — Newcastle 1-1; Liverpool — Birmingham 4-1; Manchester United — Derby 3-1; Middlesbrough — Tottenham 2-0; Manchester City — Stoke 2-0; Coventry — Leeds 2-1. În clasament conduce Liverpool cu 35 p (28 de partide), urmată de Ipswich 32 p (22 de jocuri) și Aston Villa 29 p.

ITALIA: Pierzind un punct, Torino cedează șefia lui Juventus

BOLOGNA, 6 (prin telex). — Cea de-a 15-a etapă a adus din nou în frunte clasamentului pe Juventus care a întrecut Sampdoria cu 3-0, prin golurile înscrise de Tardelli (2) și Bettiga. A. C. Torino, terminînd la ega-



Höness (Bayern) atacă în ciuda intervenției neregulamentare a apărătorului advers, Weiner. (Fază din meciul Bayern München — Hertha). Telefoto: A. P. — AGERPRES

München — Herta 1-0; Schalke 04 — Eintracht Frankfurt pe Main 1-1; Saarbrücken — Kaiserslautern 2-2; Köln — Fortuna Düsseldorf 2-2; Duisburg — Bochum 0-0. În clasament conduce Borussia Mönchengladbach cu 30 p.

ANGLIA: F. C. Liverpool se menține în frunte